Enrovoainntikés acknoels AXKHYEIY KAYXEQN

1. 11,6 g Bovtaviov xatyovror mAfpog pe v omartodpevn tocdmta O).
a. [Towdg 6ykog O, (petpnuévog oe STP) amarteitat yio tnv kadon;
B. [Towdg 6ykog CO, (oe STP) mapdyeton katd v Kodomn;
v. [Towd n pnéalo Tov TapayouevoL vepo;
Yyeticég atopukég palec, C:12, H:1, O:16.

2. Tocdmta mpomoviov koiyetol TANPOC pe TV amartovpevn tosdmmta O, 161 OGTE 6T
Kavoaéplo va oynuatiotovv 13,2 g CO,.
0. Na vToAoy16TEl 1 TOPUTAVE® TOGOTNTO TOV TPOTAVIOL GE g.
B. I1oca g vepov mapdyoviol 6TNV TOPATdvEe KoUOoT;
v. [Toca L Oy, petpnuéva oe STP, amottodvion yio v TANPN Koo TS TOPOTAVE
TOcHTNTOS TOL VO POYOVAVE poKa;
Yyetkéc aropukég paleg, C:12, H:1, O:16.

3. [Totot o1 duvartol cuvtaktikol THTOL EvOG adkaviov, dtav ivat yvwotd 6t 7,2 g Tov
aAkaviov mapdyovv pe v kavon tovg 22 g COy;
Yyetkéc aropukés paleg, C:12, H:1, O:16.

4. [oopoplaxd piypo peboviov kot wpomaviov €xet palo 24 g ko Kotyeton TANpme He v
OTTOLTOVUEVT] TOGOTN T 0ELYOVOV.
o. Na vroloyiotel n palo kdbe GLOTATIKOD TOL TAPATAV® LY LLOTOC.
B. [Towg o dyxog tov CO; (og STP) mov mapdyetl To piypo pe v Kodon Tov;
Yyetkes aropkes palec, C:12, H:1.

5. [Mocotta vypaepiov palag 8 g 16dyeTOL G E01KT] GUOKELT Kol KATYETAL TANP OGS, OTOTE
nopdyovrtor 12,32 L CO, (oe STP).
o. Na amoderybet 0t1 10 vypaéprlo dev amotedeitor amokAEGTIKA amd Bovtdvio.
B. Av dgyBovpue 6t1 10 delypa vypagpiov amotedeital HoVo amd POVTAVIO Kot TPOTAVIO, TOL0L
N % v/v cuoetacn tov vypaepiov (o€ aéPLa KATAGTAON);
Yyetkéc aropkég paleg, C:12, H:1.
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